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Άρτα, 01/04/2013 

Αρ. Πρωτ: 1199 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
«ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ» 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ηπείρου, 
σύμφωνα με τον Οδηγό Χρηματοδότησής του, ανακοινώνει Πρόσκληση για την υποβολή 
σφραγισμένων προσφορών, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, για την Παροχή  
Υπηρεσιών «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ»  για τις ανάγκες 
υλοποίησης του έργου με τίτλο «IRMA - Efficient Irrigation Management Tools for Agricultural 
Cultivations and Urban Landscapes» στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής 
Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013 που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας και της Ιταλίας, 
σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα:    

Περιγραφή Προμήθειας 

ΤΜΗΜΑ Α 

α/α Υπηρεσία Τεχνικά Χαρακτηριστικά - Προδιαγραφές Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα 

 
 
 
1 

 

Υπηρεσία 
Τροφοδοσίας 
σε χώρο του 
ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 
στην Άρτα  

 

Α) Καφές φίλτρου (Συνοδευτικά: Ζαχαρίτσες, 
γαλατάκια), Χυμοί (κατ’ ελάχιστο Φυσικός Χυμός 
Πορτοκαλιού),  Νερό Εμφιαλωμένο, Αναψυκτικά, 
Κέικ βανίλιας, Cookies για είκοσι πέντε (25) άτομα 
Β) Ποικιλία Κρύων Πιάτων (κατ’ ελάχιστον 
τυροπιτάκια, σπανακοπιτάκια, πιτσάκια, δύο (2) 
διαφορετικοί τύποι σάντουιτς), Αναψυκτικά, 
Λευκό και Κόκκινο Κρασί για είκοσι πέντε (25) 
άτομα 

Αριθμός 
Δύο (2) 
Τύπου 
Μπουφέ 

ΤΜΗΜΑ Β 

α/α Υπηρεσία Τεχνικά Χαρακτηριστικά - Προδιαγραφές Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα 

1 
Δείπνο στην 
πόλη της 
Άρτας 

Πρώτο Πιάτο, Σαλάτα Εποχής ανά δύο άτομα, 
κυρίως πιάτο, επιδόρπιο, νερό, αναψυκτικά, 
μπύρες, λευκό και κόκκινο κρασί για είκοσι (20) 
άτομα 
Θα πρέπει να υπάρχει πρόβλεψη για επιλογή 
χορτοφάγων  

Αριθμός  Ένα (1)   

ΤΜΗΜΑ Γ 

α/α Υπηρεσία Τεχνικά Χαρακτηριστικά - Προδιαγραφές Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα 

1 Διερμηνεία  Υπηρεσίες Διερμηνείας (Ελληνικά – Αγγλικά – Αριθμός Δύο (2)  

ΔΔ33--0055--ΔΔ--1155  ΠΠΡΡΟΟΜΜΗΗΘΘΕΕΙΙΑΑ  ΑΑΝΝΑΑΛΛΩΩΣΣΙΙΜΜΩΩΝΝ  --  ΕΕΞΞΟΟΠΠΛΛΙΙΣΣΜΜΟΟΥΥ    --  ΈΈννααρρξξηη  ιισσχχύύοοςς::  1133//1100//22001100  --    ΈΈκκδδοοσσηη  33   

    
 1η  από 2 
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 2η  από 2 

Ιταλικά) κατά την διάρκεια των συναντήσεων 
(συνολική διάρκεια 5 ώρες ανά ημέρα)  

ΤΜΗΜΑ Δ 

α/α Προμήθεια Τεχνικά Χαρακτηριστικά - Προδιαγραφές Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα 

1 Roll up 

Επεξεργασία, δημιουργικό, εικαστική 
διαμόρφωση, σχεδιασμός, προσαρμογή 
λογοτύπων και εκτύπωση σε μουσαμά ενός (1) 
roll up που θα έχει διαστάσεις 200 Χ 80 cm, με 
πτυσσόμενο μηχανισμό προβολής  

Αριθμός Ένα (1)  

 

Οι ενδιαφερόμενοι, για τα Μέρη Α και Β, θα πρέπει να υποβάλλουν προσφορές στις οποίες θα πρέπει 
υποχρεωτικά (και με ποινή αποκλεισμού) να αναγράφεται η προσφερόμενη τιμή ανά άτομο. Επίσης θα 
πρέπει να παρουσιαστούν αναλυτικά τα είδη τα οποία κατ’ ελάχιστον θα προσφερθούν. 

Γίνεται δεκτή η υποβολή μερικής προσφοράς ανά τμήμα (και ανά άτομο). Κριτήριο κατακύρωσης για τα 
Μέρη Α και Β είναι η χαμηλότερη τιμή ανά άτομο και για τα Μέρη Γ και Δ η χαμηλότερη τιμή συνολικά.. 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή μερικής προσφοράς είναι αυτή να αφορά το σύνολο του 
τμήματος. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος επιθυμεί να υποβάλει προσφορά για το σύνολο του 
διαγωνισμού θα πρέπει, με ποινή αποκλεισμού, να υποβάλει προσφορά ξεχωριστά για κάθε τμήμα. 
 

Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές μπορούν να υποβάλουν την προσφορά τους σε εσώκλειστο φάκελο 
στη Γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων και Έρευνας του Τ.Ε.Ι. Ηπείρου, Έναντι Γέφυρας 
Αράχθου, T.K.: 47 100, Άρτα, Ισόγειο, το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 11/04/2013 και ώρα 11:30 π.μ.  

Επισημαίνεται ότι στο εξωτερικό του φακέλου πρέπει να αναγράφεται ο αριθμός πρωτοκόλλου και η 
ημερομηνία της πρόσκλησης στην οποία απευθύνεται η προσφορά.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην Γραμματεία του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ στα τηλέφωνα 26810 50034/26810 50038,     
e-mail: elke@teiep.gr και στον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Έργου κ. Τσιρογιάννη Ιωάννη στο τηλέφωνο 
26810 50249/6937205322, e-mail: itsirog@teiep.gr.  

 

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Έργου            Ο Προϊστάμενος του Ειδικού Λογαριασμού  
 
 
 
Καθηγητής Εφαρμογών Τσιρογιάννης Ιωάννης     Λάμπρου Γεώργιος 
             ΤΕ Διοκ/ου – Λογ/κου με βαθμό Δ’ 
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